

Včerajší brífing ruského ministerstva obrany - 14. augusta 2022

- CZ24 News | 15. srpna 2022

RUSKO/UKRAJINA: Ozbrojené sily Ruskej federácie pokračujú v špeciálnej vojenskej operácii na Ukrajine, o jej priebehu informoval generálporučík Igor Konašenkov.

V dôsledku útočných akcií Ozbrojených síl Ruskej federácie bola úplne oslobodená obec Udy v Charkovskej oblasti.

Vysoko presnými údermi ruských vzdušných a kozmických síl na miesto dočasného rozmiestnenia 66. mechanizovanej brigády pri obci Dzeržinsk v Doneckej ľudovej republike bolo zničených až 40 nacistov a 9 jednotiek vojenskej techniky.

V dôsledku úderov ruských vzdušných a kozmických síl na nahromadenie živej sily a vojenskej techniky 63. mechanizovanej brigády Ozbrojených síl Ukrajiny v oblastiach Belaja Krinica a Belogorka v Chersonskej oblasti bolo zničených 35 nacistov a 15 obrnených vozidiel a automobilov.

Sústredené palebné údery na pozície 53. mechanizovanej brigády Ozbrojených síl Ukrajiny v obci Sribnoje v Doneckej ľudovej republike zlikvidovali do dvesto nacistov a 15 jednotiek vojenskej techniky.

V obciach Opytnoje a Pervomajskoje v Doneckej ľudovej republike viac ako dvesto príslušníkov 56. motorizovanej pešej brigády Ozbrojených síl Ukrajiny odmietlo vykonávať bojové úlohy a pre veľké straty svojvoľne opustilo svoje pozície. Takže v treťom prápore tejto brigády, ktorý pôsobil v meste Marinka, zostalo z 580 vojakov len asi 140.

Na vojenské objekty na území Ukrajiny naďalej útočí operačno-taktické a armádne letectvo, raketové sily a delostrelectvo.

Bola zničená radarová stanica na detekciu a navádzanie cieľov v oblasti Peresadovka v Nikolajevskej oblasti, sklad pohonných hmôt v Slavjanskej oblasti, dva muničné sklady v obciach Zvanovka v Doneckej ľudovej republike a Iskrovka v Kirovogradskej oblasti.

Okrem toho boli zničené dva sklady raketových a delostreleckých zbraní 58. motorizovanej pešej brigády v Arťomovsku v Doneckej ľudovej republike a 63. mechanizovanej brigády v obci Bereznegovatoje v Nikolajevskej oblasti.

Zasiahnutých bolo päť veliteľských stanovišť vrátane 43. výsadkovej brigády vo Velkej Novoselke, delostreleckej skupiny 79. výsadkovej útočnej brigády v oblasti Časov Jar v Doneckej ľudovej republike, veliteľstvo 247. práporu 127. brigády teritoriálnej obrany v Charkove, štyri oblasti dočasného rozmiestnenia jednotiek 113. brigády teritoriálnej obrany v obci Zoločev v Charkovskej oblasti, ako aj živá sila, zbrane a vojenská technika v ďalších 151 oblastiach.

Počas protibatériového boja boli zničené: batéria viacnásobných odpaľovacích raketových systémov „Grad“ v Arťomovsk, delostrelecká batéria „Giacint-B“, ako aj sedem batérií húfnic D-30 v palebných pozíciách nacistov v oblastiach Zvanovka, Kuzminovka, Seversk, Perejezdnoje, Vesjoloje a Vjemka v Doneckej ľudovej republike.

Ruské systémy protivzdušnej obrany v priebehu dňa zostrelili dve ukrajinské bezpilotné lietadlá v oblastiach Lisičansk v Luganskej ľudovej republike a Glubokoje v Charkovskej oblasti.

Okrem toho boli zostrelené: balistická raketa „Točka-U“ nad Lisičanskom v Luganskej ľudovej republike a 15 rakiet reaktívnych systémov pri Lisičansku v Luganskej ľudovej republike a Antonovke a Novej Kachovke v Chersonskej oblasti.

Celkovo bolo od začiatku špeciálnej vojenskej operácie zničených 267 lietadiel, 148 vrtuľníkov, 1738 bezpilotných lietadiel, 365 protiletadlových raketových systémov, 4303 tankov a iných bojových obrnených vozidiel, 798 raketometov, 3298 poľných diel a mínometov, ako aj 4888 špeciálnych vojenských vozidiel.

Zdroj: News Front